

南京市 拉萨路小学

“我是一名小小兵！” 军训成为孩子们的必修课



现场镜头

一动不动站25分钟,个个能坚持

身穿迷彩服、头戴迷彩帽,日前,400多名南京市拉萨路小学二年级的孩子们步行两公里,来到了军营。这一天,他们有个特别的名字:小小兵。他们要和解放军叔叔一起站军姿、正步走,打武术操,叠“豆腐块”被子……

辛苦了一上午,孩子们的午餐却异常简单,一块面包,一瓶矿泉水,吃的时候不准浪费,不准乱扔垃圾。“觉得面包特别好吃。”吃完饭,孩子们和解放军叔叔来了一场PK赛,《我是一个兵》、《闪闪的红星》……他们唱得都特别带劲。

教育特色

向解放军叔叔学习,在磨炼中成长

“每年春天,学校都要组织孩子们暂时走出课堂,进行‘我是小小兵’的军训活动。”南京市拉萨路小学的德育主任郭静介绍说,现在,军训主题活动已成为学校的必修课。

“一直维持那个姿势真挺累的。”说起站军姿训练,二(4)班的小女孩朱奕羽笑着说,“不过大家都坚持住了。”站军姿时,二(4)班的体育委员祝容之心里可着急了,就怕体弱的女同学坚持不下来。他说:“我们平时在学校的锻炼时间挺多的,要跟这个还是不一样,要一动不动站25分钟,连我这么强壮,都有点吃不消呢!”

二年级的孩子们走进军营宿舍,看到叠得像“豆腐块”的被子时,吃惊不小。“哇!就像画的一样,不像真的!”祝容之在家是请奶奶帮他叠被子,自己还没学会。女生王雨晗平常是自己叠被子,“可我叠的被子嘛松松垮垮的。”王雨晗决定,回家后要好好练习一下,希望也能像解放军叔叔一样叠得整齐。

“孩子们通过军训,不仅增强了纪律性,还锻炼了身体和自理能力,也更热爱锻炼,更能吃苦了。”郭静介绍说。而现场一些家长志愿者也认为,现在的孩子从小生活条件好,需要经过一定的磨炼才能成长。“其实在太阳底下站军姿,只要没有超过一定限度,对孩子们是一种锻炼。”

通讯员 钱舒婷
现代快报记者 袁永红

艺术之花绚丽绽放 下关举办小学生合唱比赛

4月28日上午,下关区少年宫剧场歌声飞扬、掌声雷动,2012年全区小学生合唱比赛如期举行。来自区内14所小学千余名学生伴着春风和花香,用歌声与大家分享童年的欢乐与幸福。

大赛邀请到江苏省合唱联盟副秘书长、江苏省文化馆研究馆员张胜,中国师范学院合唱学会常务理事、中国高校合唱学术委员会委员、江苏省教育学会英语系教授韩德森,南京艺术学院声乐系合唱团指挥滕彦弦,南京师范大学青年教师、留学俄罗斯博士张建成,江苏省中小学音乐教育专业委员会副理事长宋桂英担任评委老师。

14支参赛队分别演唱了推荐曲目《我们共同的世界》、《雨花石》、《歌声与微笑》等,自选曲目《和平之歌》、《雨的节奏》、《闲聊波尔卡》、《比比狄博》等中外优秀少儿歌曲和艺术歌曲。本次比赛充分展现了我区少年儿童健康、活泼、积极向上的精神风貌,展现了学校艺术教育的丰硕成果,实现了班班艺术有亮点,人人艺术有特长的艺术教育目标。参赛学校经过精心的准备,在舞台上充分展现了同学们的自信、实力与音乐素养。他们时而活泼、时而深情的演唱深深感染了在场的每一位观众。

经过近三个小时的激烈角逐,在评委们公开、公平、公正的评比下,姜家园小学等4所学校荣获一等奖;小市中心小学等5所学校荣获二等奖;砺志实验小学等5所学校荣获三等奖。比赛结束后,专家评委在肯定成绩的同时,也对参赛队伍提出了宝贵的建议和殷切的希望。

此次大合唱比赛充分展现了下关区学生齐心协力、团结一致的精神,他们用最真挚、最饱满的热情唱出了他们对校训的理解,对校园的热爱。在全区师生的共同努力下,下关的艺术教育之花一定会越开越艳,越开越盛,犹如这五月的鲜花般绚丽绽放!



南京市 宁海中学分校

花开十年,特色彰显 第十届校园文化艺术节开幕



现场镜头

艺术荟萃,才艺芬芳

热情洋溢的民乐合奏《金蛇狂舞》;棒球、跆拳道、抖嗡等体育校本课程的激情表演;美术、书法、摄影作品的精彩展示……日前,南京市宁海中学分校“花开十年”第十届校园文化艺术节正式拉开帷幕。

“我们都是利用中午的休息时间排练节目,前后花了一个月时间,但一点都不觉得辛苦!”正候场准备健身操表演的初二(7)班张梦瑶笑着对记者说。就是她们这支队伍,还蝉联了南京市中学生健身操比赛一等奖呢!

“学校能够组织这样的活动非常好,能给孩子们多一些展示的舞台!”一位爸爸一边拿着相机

不停地“咔嚓”,一边跟记者说。

教育特色

一年一度的文化盛宴 搭建展示才艺的平台

“校园文化艺术节是我们学校实施素质教育的一条重要途径,既是对学校艺术教育的一次检阅,也为同学们提供了一个发现自我、充实自我、展现自我的舞台。”南京市宁海中学分校校长黄文武表示,作为特色德育活动中的一项内容,此次艺术节的举办对于总结提升学校特色、进一步繁荣校园文化、进一步推进素质教育具有重要意义。

“学校着力以文艺文化活动为载体,结合课程改革理念,对十年艺术节做一个全面而深入的总结和提升,以发展的思维审

视现在和将来,寻求自我突破和共同发展,进一步彰显分校特色,丰富校园文化。”黄文武校长介绍说。

“在宁海分校,艺术节是凝聚校风、凸显校魂、彰显特色的一个重要载体。我相信,通过这项活动的顺利开展,一定能够为我们营造一个更加团结、活泼、积极、向上,富有浓厚文化艺术气息的校园文化氛围。”黄文武校长介绍说,学校为了给学生们提供无限发展与创造空间,尤其重视学生高雅情趣和才艺的养成,为此学校到目前为止,已经开设了40多项校本课程,已有近220余人次在各级比赛中获奖,而一年一度的文化盛宴“校园艺术节”正是为学生搭建展示才艺的最佳平台。

实习生 廖晓莎
现代快报记者 袁永红

我能写作文

发作文流程:登录我能网(www.wonengw.com),并注册会员(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)——进入“个人中心”——点击“发博文”上传您的佳作。

我的好朋友

南京外国语学校仙林分校三(2)班 林佳颐

大家一起来猜猜这个人吧!她——是一个美丽的女孩;她——是一个乐于助人的女孩;她——小名叫“萱萱”;她就是我们班的中队旗手——衣柏萱。

衣柏萱是一个漂亮的女孩。她的眼睛是那么的漂亮,眼珠乌黑乌黑像“珍珠奶茶”里的“黑珍珠”;当她梳完马尾辫,戴上蝴蝶结后,她像个“小仙女”,我觉得她是班里最漂亮的女孩。

她很宽容别人。有一次,我在玩“相嵌”踢毽子时,我和她一队,李佳音和殷方舟一队,因为我们觉得“诅咒”别人很有用,所以大家拼命地喊。可是玩了不久,李佳音和殷方舟不喊了,而

衣柏萱还在喊,李佳音发出反抗:“我们都不喊了,你干吗还喊?!”她说:“对不起,我不喊了。”这种精神,我要向她学习。她也乐于助人。有一次,我摔倒了,我尖叫道:“好疼呀!”她立刻跑来说:“我来扶你。”

她最大的爱好以及特长是拉丁舞。她跳的拉丁舞是全班最好的,我可以称她是“拉丁舞女王”了,她跳起舞来像蝴蝶一样翩翩起舞,每一步都很到位。

衣柏萱的性格活泼、开朗,如果心情不好,她爆发起来,就像只老虎……她笑起来,会开心地拍着桌子……

正是因为她外表美,心灵

也美,我、她、李佳音成了古怪的“三胞胎”,她是大姐,李佳音是二姐,我是小妹。大家都喜欢叫她“衣服老师”,叫我“柠檬”,叫李佳音“馒头”,不过这三个外号放在一起只有衣柏萱的外号和我们有点不一致,于是我们又给她取了一个名字叫“牛奶”,这样我们“三胞胎”就都成了早餐的代名词了。

这就是衣柏萱——一个宽容别人又美丽的女孩!



找到学习“症结”精准冲刺高分

期中考试已经结束,因为孩子成绩仍旧没有起色,很多家长开始犯起愁,孩子不笨,怎么就是考不好?

影响成绩的因素很多,科学研究证明,大多数孩子的智力差距并不大,很多孩子学习不好,是因为学习中有“顽疾”,只要有一项发生,成绩就会上不去。1、期中没考好,期末压根就没目标;2、学习无重点,疑点难点难抓牢;3、学习无计划,怎么学都没头绪;4、知识不系统,知识点连贯不起来;5、一味苦做题,分数就是上不去;6、旧错屡犯,不该丢的分数老是丢;7、没有自信心,甚至破罐破摔。

看看这些成绩:陆同学数学从80飞跃到99分,离满分仅差1分;林同学英语97分,短期提升了20分;丁同学两个月物理从72分提升到95分;时同学中考数学进步40分,班级名次进步15名……在学大教育,学生将由资历颇深的名师为他们一对一授课,为他们把握考试

大纲,使他们学到解题方法和得分技巧,在短期内提高成绩。

期中考试结束了,现在离期末考试还有一段时间,利用好这段时间,精准备战就能冲刺高分。

学生不但要解除考前焦虑等心态,找到适合的学习方法,制定合理的学习计划,更要在此基础上进行有的放矢的学习,这样才能够突破瓶颈,全面地提高成绩。

学大教育就是有这样的前提下,由名师全方位陪读答疑,逐个击破每个问题,解决当天学习过程中存在的疑难问题,达到应知、应会的效果,让孩子轻松应考、快乐学习。

学习活动

广大学子凭学生证可到学大教育各学习中心进行免费学科测评及学习诊断,还有机会获赠价值880元学习百宝系列丛书。详情咨询:025-68995588

<p>人力资源师 学历 职称 人力资质师、学历、职称、一二级建造师、室内设计师、景观设计师、施工员、造价员等建设部劳动部资格证书有保障,全国通用,电子注册 地址:南京建邺路80-3号建邺商务中心8402 电话:025-84545291</p> <p>弱电工程师 由南大老师及资深高工系统讲授,包教包会,包工包料 ① 弱电课程:公共基础、专业基础、供配电、发输变电 ② 弱电课程:网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、消防系统、工程概预算、小区智能化等 ③ 一建课程:工程经济、项目管理、法律法规、专业工程实务,国家证书,名师精讲,通过率最高,推荐就业 报名:广州路22号-5南大科技楼三层(南大东大) 电话:83594583 www.njudh.cn</p>	<p>一级建造师 限30人 工程师,学历,MBA,工程硕士 江东中路欧洲城 68151181,68156376</p> <p>海征教育 建邺区党校405室 025-84467483</p>	<p>西华师范大学2012年 教育硕士招生 易录取 建邺区党校405室 025-84467483</p>	<p>电脑、会计、自考 中华培训 20年品牌信誉 地址:①中华路52335096 ②热河南路152号 ③长江路④四牌楼</p>	<p>专、本科学学历 电子注册,国家承认,正规 在职硕士研究生学位包过班 211工程,985工程,全国重点大学 T:52471233 15062228803 QQ:943265617 南京市雨花东路21号</p> <p>二级建造师 2012年二级建造师开始接收报名 ★开协议保证过班★考试代报名★代申南京中级职称 御道街29号南航本部科技园F楼011室 025-84891966</p>	<p>南京市财政局会计继续教育5.22课5.28课 大智会计考证 包过包下 5.8晚班 5.12周六 会计出纳就业班 包过包下 总账+用友软件+会计+综合实训+15天实训 1100元 1100元 1100元 1100元 1100元 1100元 1100元 1100元</p> <p>江苏王春美容化妆职业培训学校 20包人小教包学会 ★人力资源和社会保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★ ★南京市中等专业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★ ★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★包就业、高薪推荐★ 电话:84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn 地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)</p>
---	--	---	--	---	---